



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9110

4 PAGINI - 30 BANI

Miercuri 7 martie 1979

„Daciada” intr-o intreprindere sălăjeană

leri, în încheierea lucrărilor Consfătuirii cu cadrele de conducere din industrie, construcții, transporturi și agricultură

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

a rostit o amplă cuvântare, urmărită cu deosebit interes, cu deplină aprobare și satisfacție

În prezența tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, prezedintele Republicii Socialiste România, prezedintele Consiliului Național al Oamenilor Muncii, la 6 martie, s-au încheiat lucrările Consfătuirii cu cadrele de conducere din industrie, construcții, transporturi și agricultură.

Prin amploarea participării și importanța problemelor analizate, Consfătuirea, organizată din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu, s-a înscris ca un eveniment de profundă însemnătate în viața politică a țării, menit să determine, prin concluziile și hotărârile sale, un salt important în perfecționarea continuă a formelor și metodelor de organizare și conducere a întregii activități economice.

Marti dimineața, în ultima zi a Consfătuirii, lucrările au fost redate într-o sesiune comună, care a reunit pe cei peste 6000 de participanți.

Sosirea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, a celorlalți tovarăși din conducerea partidului și statului în Sala Palatului Sporturilor și Culturii, care a găzduit marți lucrările în plen ale Consfătuirii, a fost întâmplătoare, ca și în ziua precedentă, cu multă căldură și însuflețire.

Lucrările sesiunii au fost deschise de tovarășul Manca Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului.

Apreciindu-se că problemele importante înscrise pe ordinea de zi a Consfătuirii cu cadrele de conducere din industrie, construcții, transporturi și agricultură au fost dezbătute în sesiunile plene și secțiunile Consfătuirii, la propunerea prezidiului, participanții au aprobat sistarea discuțiilor.

În continuare, participanții au adoptat în unanimitate, cu îndelungi aplauze, Hotărârea Consfătuirii cu cadrele de conducere din industrie, construc-

ții, transporturi și agricultură elaborată pe baza sarcinilor care revin acestor ramuri esențiale ale economiei naționale din hotărârile de partid și de stat, din indicațiile și orientările date de tovarășul Nicolae Ceaușescu. Participanții au stabilit ca hotărârea să fie îmbunătățită pe baza expunerii și concluziilor prezentate de secretarul general al partidului.

Primit cu deosebită căldură și însuflețire, în încheierea lucrărilor Consfătuirii, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, prezedintele Republicii Socialiste România. (Cuvântarea va fi dată publicității).

Avântarea secretarului general al partidului a fost urmărită cu deosebită atenție, cu deplină aprobare și satisfacție, și subliniată, în repetate rânduri, cu vii aplauze, cu ovații entuziaste de participanți.

La sfârșitul cuvântării, în sală izbucnesc puternice urale. Într-o atmosferă de mare entuziasm, întreaga asistență, în picioare, scandează cu însuflețire „Ceaușescu-P.C.R.”, „Ceaușescu și poporul”, „Ceaușescu — pacea” exprimând sentimentele de fierbinte dragoste, de înaltă stimă și prețuire față de conducătorul partidului și statului.

Participanții la lucrările Consfătuirii cu cadrele de conducere din industrie, construcții, transporturi și agricultură, făcându-se ecoul a milioane de oameni ai muncii — români, maghiari, germani și de alte naționalități — de la orașe și sate au manifestat voioșă lor fermă de a înfăptui cu consecvență sarcinile și orientările de o deosebită însemnătate cuprinse în expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, amplu program de acțiune pentru mobilizarea tuturor energiilor poporului nostru în opera de înfăptuire a hotărârilor Congresului al XI-lea și Conferinței Naționale ale partidului.

LA „ARMĂTURA”-ZALĂU, SPORTUL ESTE PRIETENUL TUTUROR



Echipa de volei a Armăturii-Zalău aspiră la un loc în Divizia B

Intreprinderea de armături industriale din fontă și oțel (I.A.I.F.O.) din Zalău, cunoscută mai ales sub denumirea de „Armătura”, este, într-un fel, reprezentativă pentru județul Sălaj, în plină dezvoltare și modernizare industrială.

— Cei care muncesc la „Armătura” sînt în proporție de 80% tineri, așa cum se cuvine

intr-o intreprindere tină și ea, ne spune tovarășul Ioan Dumuța, prim-vicepreședinte al C.O.E.F.S. Zalău. Aici sportul este un prieten al tuturor. În cadrul „Daciadei de iarnă” concursurile de tenis de masă și de șah s-au desfășurat non-stop, între echipe, ateliere și secții. La popice, disputele au fost deosebit de animate, a-

● Campionatele asociației cu zeci de echipe ● Inițiativa activiștii obștești ● Terenurile de sport nu se amenajează cu... intenții

sociația sportivă „Armătura” ocupînd locul II la faza pe municipiu. La finala pe țară a „Cupei U.G.S.R.” sportivei de la „Armătura” au fost reprezentanți de doi schiori, deși, cum spun localnicii, „la Zalău zăpada nu rezistă mai mult de două săptămîni pe an”.

Vizitînd intreprinderea, aflăm că asociația sportivă are echipă de fotbal în Divizia B, dar la campionatul intern au luat parte 28 de reprezentative ale organizațiilor U.T.C. (din cele 31 existente). Asociația are și o formație de volei-fete care aspiră să intre în Divizia B, dar la campionatul intern iau parte aproape 20 de echipe. Există și o secție de lupte, care a ratat „de puțin”, cum zic fotbalistii, intrarea în Divizia A. Caprian Stanciu,

Sever NORAN

(Continuare în pag. 2-3)

„URMA ALEGE”, NU-I O ZICALĂ BANALĂ, CI UN PRECEPT DE PRIM ORDIN ÎN SPORT!

Zicala românească „Urma alege” are o mare aplicare în sport. Finalul unei întreceri hotărâște de cele mai multe ori pe învingători. Îndeosebi, atunci cînd doi sportivi sau două echipe sînt de valori egale. Cei care au o pregătire superioară, condiție fizică, rezistență și, în aceste condiții, disponibil tehnic și tactic, pot hotărî în favoarea lor soarta unui rezultat, chiar dacă pînă atunci scorul le era defavorabil. De-a lungul anilor sportiviștii noștri au arătat, în multe ocazii, că pot și știu să apere sau să forțeze victoria pînă în ultima secundă a întîlnirilor, uneori chiar și în prelungiri. Au rămas memorabile finalele disputate și cîștigate de hand-

bașiștii noștri în asemenea condiții, în anul 1961, la Dortmund (9-8 cu Cehoslovacia după 4 prelungiri), în 1970 la Paris (13-12 după 4 prelungiri) sau calificarea în semifinale la ultimul C.M., 1978, în R.F.G. (22-21 cu Ungaria, cu 3 secunde înainte de sfîrșitul meciului). Dar rugbystii, campioni europeni, cu victorie asupra Franței la București, după ce erau conduși cu 12-0 și au învins cu 15-12? Sau, finala „Cupei României” din acest an, la handbal masculin, dintre Dinamo și Steaua, cîștigată în prelungiri de dinamoviștii, la un gol: 23-22!

Exemple sînt mai multe însă, din păcate, ratările în finaluri de partide sînt și mai numeroase. Ultimul exemplu negativ ne-a fost oferit de voleibaliștii în turneul final al cu-

pelor europene. După ce Dinamo București a cîștigat spectaculos „Cupa cupelor”, Steaua s-a aflat într-o poziție foarte favorabilă pentru a deveni campioană europeană. În setul decisiv, al cincilea al finalei cu echipa C.H. Bratislava, Steaua conducea cu 8-1 și totuși, într-o asemenea condiție excepțională pentru o finală, voleibaliștii militari n-au mai reușit să realizeze decît un singur punct, în timp ce adversarii lor au acumulat 14 puncte la rînd, cîștigînd titlul. Orice explicație este lipsită de sens, în fața unei asemenea căderi brutale care dezvăluie un șir întreg de lipsuri, cunoscute sau necunoscute. Ne re-

Aurel NEAGU

(Continuare în pag. 2-3)

Astăzi, o nouă etapă în Divizia A de fotbal

LA IAȘI ȘI BACĂU, PUNCTELE DE ATRACȚIE

Astăzi, în etapa a 19-a a Diviziei A, a doua a returului, este rîndul fostelor echipe oaspete să devină, în corpore, gazde. Un bun prilej pentru

CLASAMENTUL

1. F.C. ARGES	18	11	1	6	27-17	23
2. Steaua	18	9	4	5	31-20	22
3. C.S. Tirgoviște	18	9	3	6	22-16	21
4. F.C. Baia Mare	18	10	1	7	18-17	21
5. Dinamo	18	7	6	5	21-13	20
6. Univ. Craiova	18	6	7	5	21-14	19
7. Sportul stud.	18	7	5	6	26-22	19
8. Politehnica Iași	18	8	3	7	21-18	19
9. Jiul	18	8	3	7	23-24	19
10. S.C. Bacău	18	8	2	8	23-18	18
11. Olimpia	18	8	2	8	17-23	18
12. U.T. Arad	18	6	5	7	26-22	17
13. Corvinul	18	7	3	8	24-25	17
14. A.S.A. Tg. M.	18	6	5	7	22-29	17
15. Gloria Buzău	18	7	2	9	20-29	16
16. Politehnica Tim.	18	5	3	10	16-24	13
17. Chimia Rm. V.	18	4	5	9	16-33	13
18. F.C. Bihor	18	4	4	10	17-27	12

performerelor runde inaugurale a stagiunii de primăvară, formațiile Steaua și Sportul studențesc, să adauge noi puncte la activul lor la sfîrșitul confruntărilor cu F.C. Bihor și, respectiv, Corvinul Hunedoara, Cealaltă bucureșteană, Dina-

PROGRAMUL ETAPEI A 19-A	
Rm. Vilcea :	CHIMIA — OLIMPIA SATU MARE
București :	SPORTUL STUDENȚESC — F.C. CORVINUL
(Stadionul Republicii)	
Baia Mare :	FOTBAL CLUB — JIUL
București :	STEAUA — F.C. BIHOR
(Stadionul Steaua)	
Buzău :	GLORIA — A.S.A. TG. MUREȘ
Arad :	U.T.A. — DINAMO
Bacău :	SPORT CLUB — F.C. ARGES
Iași :	POLITEHNICA — UNIV. CRAIOVA
(Meci televizat)	
Timișoara :	POLITEHNICA — C.S. TIRGOVIȘTE
Toate meciurile încep la ora 16	

mo, cîștigătoarea derbyului de duminică, are o sarcină mai grea: ea va evolua, în deplasare, în compania U.T.A.-ei, care, cum se știe, a luat și ea un start meritoriu, plecînd de la Oradea cu un punct.

Revenind la echipele gazdă, vom mai observa că doar F.C. Baia Mare (dornică de reabilitare după cele două eșecuri din acest sezon, incluzînd firește și Cupa) ne apare ușor favorită în întîlnirea ei cu Jiul Petroșani. În rest, Chimia Rm.

Vilcea, Gloria Buzău S.C. Bacău, Politehnica Iași și Politehnica Timișoara, în pofida faptului că beneficiază de avantajul terenului, au misiuni dificile în partidele pe care le vor susține cu F.C. Olimpia, A.S.A. Tg. Mures, F.C. Arges, Universitatea Craiova și C.S. Tirgoviște. Observație valabilă îndeosebi pentru jocurile de la Bacău și Iași, care constituie, totodată, confruntările cele mai echilibrate, adevărate derbyuri ale „rundeii” de astăzi.

Turneul care incepe miine în Capitală

ULTIMA VERIFICARE A HOCHEIȘTILOR NOȘTRI ÎNAINTEA C.M. DE LA GALAȚI

Turneul internațional care începe miine în Capitală (cu participarea echipelor României, Austriei și Japoniei, toate trei participante la întrecerile grupei B a C.M.) reprezintă pentru hocheiștii noștri ultima etapă a pregătirilor în vederea întrecerilor de la Galați.

Afectat — în ultimele două săptămîni — de numeroase indisponibilități (care au determinat alcătuirea, pentru cele patru meciuri cu Dzelist Penza și cele două cu Banik Sokolov, a unor linii diferite de intenții privind formula de echipă pentru C.M.), lotul condus de Ștefan Ionescu (ajutat de Ion Tiron și Virgil Crihan) este de data aceasta complet. Ușoarele stări gripale (Gh. Huțanu Hălăucă, Fekete Baralis) sau accidentări (Gall, Axinte), care au împiedat asupra omogenității echipei în perioada de pregătire de la Galați, au fost

rezolvate, prin grija medicului Virgil Ignat, astfel încît conducerea tehnică a lotului nostru are posibilitatea ca în partidele cu Japonia și Austria să facă verificări mai concludente.

Trebuie să arătăm însă că pentru aceste două jocuri au fost convocați, pe lângă hocheiștii aflați pînă acum în pregătire, cîțiva componente ai lotului secund (Berdilă Gherghisan, Prakab, Miclos) cărora li se oferă prilejul afirmării în vederea unei eventuale includeri în lotul definitiv. Dealtfel, lotul definitiv de 21 de jucători, care va fi înscris în competiție, conform regulilor federației internaționale, nu va fi fixat decît după turneul de la București ultimul trial înaintea „mondialelor”.

Radu URZICEANU

(Continuare în pag. a 4-a)

BOXERI DIN 14 ȚĂRI LA „CENTURA DE AUR”

Peste numai câteva zile, la Palatul sporturilor și culturii din Capitală, se va da startul în cea de-a VIII-a ediție a turneului internațional de box al României „Centura de aur”. Această prestigioasă competiție, onorată an de an de numeroși campioni olimpici mondiali sau continentali, intrunește și de data aceasta pugiliști din 14 țări: Algeria, Bulgaria, Cuba, Cehoslovacia, Ghana, R.D. Germană, R.F. Germania, Grecia, Iugoslavia, Japonia, Turcia, Uniunea Sovietică, Ungaria și România.

La această oră, toate echipele invitate au confirmat prezența lor la competiția organizată în fiecare an de federația română de box, multe dintre acestea anunțând numărul și numele participanților. Astfel, printre cei 7 pugiliști japonezi care vor apărea — în premieră — pe ringul bucurestean se află și doi participanți la campionatele mondiale de la Belgrad: „pana” Hiroshi Gonohe (învinge de campionul lumii, cubanezul Angel Herrera) și „musca” Gonichi Koba (a pier-

dut în fața americanului Richard Sandoval). Ceilalți membri ai delegației sînt: Masataka Yamakawa (semimuscă), Hideo Arai (cocos), Yasuyoshi Yamamoto (semiușoară), Hidekazu Akai (ușoară) și Chinaru Ogiwara (semimijlocie).

De asemenea, în lotul Algeriei este prezent puternicul boxer Murad Fregane, câștigătorul „Centurii de aur” de anul trecut la categoria mijlocie mică. Ceilalți componenți ai lotului algerian sînt: Benamar (semimuscă), Gueraişa (cocos), Boudabah (pană), Rahou (ușoară), Tayeb (semimijlocie) și Kaddour (semigrea).

Din lotul R.F. Germania se detașează supergreul P. Hussing și semimijlociul E. Müller (medaliat cu bronz la C.M. de la Belgrad, unde l-a învins pe cubanezul Emilio Correa). Ceilalți boxeri vest-germani sînt: St. Gertel (semimuscă), H. Körper (muscă), K. D. Ott (pană), M. Quaißer (ușoară), O. Remous-weski (mijlocie mică), H. W. Dietz și M. Jassmann (mijlocie), K. Seiler (semigrea), R. Hartman (grea).

POLOIȘTII RAPIDULUI LA ORA... SCADENȚELOR

Noul campionat al țării la polo ne-a oferit, chiar la debutul său, o veritabilă lovitură de teatru. Rapid București, de patru ori campion al țării în ultimii 7 ani și avînd în componența sa mai mulți jucători din lotul olimpic, pierde (5-7), fără a avea nici cea mai mică scuză, în fața Crisului Oradea, de departe cea mai fină echipă a campionatului. Oricît am încerca să ne reamintim vreun rezultat asemănător în ultimii 10 ani, chiar și în piscina orădenilor, nu vom reuși. Și aceasta pentru că, indiferent de scorul meciului de debut, între cele două formații a existat — și există în continuare — o evidentă diferență de valoare.

Totuși, victoria Crisului este o realitate și ne-am bucura evident dacă băieții lui N. Rușnăschii ar confirma-o și în evoluțiile următoare. Succesul lor, sau dacă vreți înfrîngerea fostilor campioni în piscina de la Florasca, acolo unde nici Dinamo nu se prea poate lăuda cu multe victorii în fața feroviarilor, are totuși câteva explicații. Să-i dăm, mai întâi, cazarului ce-i aparține; adică, să subliniem meritele unor tineri foarte ambițioși, care joacă un polo modern, care nu s-au mai speriat de „firma” adversarului și au asaltat poarta lui Slăvei (duminică, în formă slabă) chiar din primul minut. Crisul și-a purtat acțiunile într-un ritm susținut, nu și-a lăsat adversarul să respire

nici o clipă, astfel că mai mulți dintre poloștii bucureșteni, insuficient pregătiți pentru 4 reprize de 7 minute au terminat partida cu dificultate.

Ce am mai reținut din această pasionantă întrecere? Un lucru pe care într-un fel îl anticipam încă din toamna trecută. Pentru poloștii de la Rapid, multă vreme o mindrie a clubului din Giulești, a sosit scadența unor polite mai vechi. Feroviarilor plătesc acum tribut faptului că ani la rînd mai nimeni nu s-a îngrijit de îmbunătățirea lotului cu elemente talentate, de perspectivă, iar conducerea clubului a dovedit prea puțină preocupare pentru întărirea colectivului de tehnicieni care, la rîndul său, are nevoie de prosepetime, de idei și metode noi. Antrenorul C. Vasiliu a renunțat dintr-o dată la C. Rusu și V. Țăranu și s-a trezit fără un conducător de joc. Ne întrebăm: ce s-ar fi întimplat dacă ar fi încercat să-i înlocuiască și pe Băjenaru, Mustățea sau Olac, care cu greu mai rezistă la aproape jumătate de oră de joc efectiv?

În interesul polo-ului românesc ar fi de dorit ca cei în drept să judece cu obiectivitate situația acestei echipe fruntașe, iar măsurile — absolut necesare — să readucă speranțele în sînul unei formații cu vechi și frumoase tradiții în acest sport.

Adrian VASILIU

(Urmare din pag. 1)

amintim, în treacăt, de ratarea unei medalii de aur de către excelenta Natalia Mărășescu la Praga, după ce condusese cea mai mare parte a celor două curse de 1500 m și 3000 m, de Ilie Floroiu pierdut pe ultimele ture ale probei de 10000 m, deși s-a aflat în frunte peste 8000 m, de rugbystii care n-au mai repetat acasă, în 1978, în același meci cu Franța, marea performanță din 1976, de baschetbalistele noastre, care, în campionatul european din anul trecut, deși cu 20 de secunde înainte de finalul partidei cu Franța conduceau cu 73-70, au pierdut cu 73-74! Lista exemplurilor poate fi lungă...

Amintim acum despre necesitatea pregătirii complexe a întîlnirilor internaționale și ne referim în special la finaluri, pentru că sportivii noștri se află, la mai multe sporturi, în preajma unor întîlniri de prestigiu în campionate europene, mondiale și preliminare olimpice. De ce sînt mai dificile aceste finaluri? Pentru că ele solicită nervos și numai cine are nervii mai tari rezistă și învinge. Nervii mai tari îi au întotdeauna cei bine pregătiți, care știu să-și dozeze eforturile și răspund de o bună orientare în

teren și de pe marginea terenului, de la căpitani de echipă, de la antrenorii, de la forța întregului colectiv.

Cine a fost în sală, la finala de handbal pentru „Cupa României”, dintre echipele Dinamo și Steaua, a trăit minutul acela dramatic cînd, în aceeași secundă în care se terminau prelungirile și urma, deci, să se rejaocă finala peste 48 de ore, arbitrii au dictat lovitură de la 7 m în favoarea

„URMA ALEGE”, NU-I O ZICALĂ BANALĂ, CI UN PRECEPT DE PRIM ORDIN ÎN SPORT!

dinamoviștilor, la scorul de 22-22! Cine își ia răspunderea de a executa lovitură? Cine dispune de o asemenea forță morală? În acel minut, antrenorul dinamovist, Oprea Vlase, reacționînd în nici un fel, a comis un mare act de antrenor. A lăsat echipa să aleagă. Din rîndul echipei un jucător și-a luat inima în dinți și a cerut mingea. Acesta a fost Cosma, deși nu este în mod obișnuit executantul acestor penaltyuri. A tras și a înscris. Dinamo a câștigat „Cupa”. Cine a văzut la televiziune

CAMPIONATE • COMPETIȚII • CAMPIONATE

CARNET ATLETIC

● Al doilea concurs al săritorilor în înălțime, desfășurat în sala clubului Steaua, a revenit tot lui Daniel Albu, cu 2,14 m. Pe locurile următoare: A. Oslobeanu și M. Onciu cu 2,10 m.

● Campionatele de cros ale municipiului București s-au bucurat de un frumos succes de participare. Câștigătorii individuali: copii II — 1500 m: S. Kircom (Dinamo); copile II — 800 m: Amalia Toader (Sc. generală 190); copii I — 2000 m: Ad. Stan (Steaua); copile I — 900 m: Ceta Vasilescu și Felicia Vasilescu (surori gemene!; Dinamo); junioare III — 1000 m: Niculina Niță (C.S.S.); juniori III — 2000 m: T. Stan (Sc. g-rală 164); junioare II — 1200 m: Mariana Georgeta (Olimpia); juniori II — 3000 m: I. Oprea (Din.); junioare I — 1500 m: Camelia Ionescu (C.S.S.A.); juniori I — 4000 m: P. Brînaru (Din.); tineret — 6000 m: Fl. Măndoiu (Steaua); senioare — 2000 m: Aurica Mecheș (Olimpia); seniori — 8000 m: N. Dumitru (Metalul). (N.D. NICOLAE — coresp.).

● Cîteva rezultate din „Cupa Vrancei”, de la Focșani, pentru juniori I (peste 150 de concurenți): fete: 60 mg: Luminia Gițu (C.S.S. Bacău) 9,4, greutate: Liliiana Isac (C.S.S.A. Buc.)

PATINATORII DIN CLUJ-NAPOCA ȘI GALAȚI ÎNVINGĂTORII ÎN CONCURSUL SPERANȚELOR

La numai o săptămînă de la disputarea concursului internațional „Prietenia”, la patinaj artistic, patinoarul „23 August” din Capitală a găzduit o nouă competiție de atracție: Concursul republican al speranțelor. Întrecerile, desfășurate pe parcursul a două zile, simbătă și duminică, dintre care în prima zi s-a concurat de la ora 7 la 17 cu o singură pauză de 23 de minute și în a doua zi, au reunit 28 de fete și 11 băieți. Din acest punct de vedere și țînind seama de nivelul bun demonstrat în special de băieții, actuala ediție a Concursului speranțelor a evidențiat, frumoase posibilități de progres în patinajul nostru artistic. Un alt fapt îmbucurător este și evoluția peste așteptări a reprezentanților provinciei care, în meciul direct cu colegii lor din Capitală, au terminat învingători. La fete, concursul a fost câștigat fără probleme de Maria Naghi — C.S.M. Cluj-Napoca (antrenor Gh. Sallak), iar la băieți de către Cornel Gheorghie — C.S.S. 1 Galați (antrenor N. San-

13,28 m; lungime: Gița 5,48 m; băieți: 60 mg: D. Silișteanu (C.S.S.A.) 8,3; lungime: C. Brătucu (Rapid Buc.) 6,92 m; triplu: M. Nenciu (C.S.S. Galați) 13,85 m; greutate: S. Tîrchița (C.S.S.A.) 16,08 m. (V. NEGOIȚĂ — coresp.).

● „Cupa Triumf” pentru juniori II, III și copii, în sala „23 August” în organizarea C.S.S. Triumf. Cîteva rezultate: juniori II: 50 m: M. Corcule (C.S.S.A.) 6,1; înălțime: E. Popescu (Lic. 2) 2,00 m; greutate: M. Sirbu (C.S.S.A.) 12,58 m; triplu: L. Sfîia (Sc. g-rală 190) 13,61 m; fete: 50 m: N. Vornicu (Sc. g-rală 190) 6,7; lungime: M. Matei (Lic. 2) 5,34 m; înălțime: Matei 1,75 m!; juniori III: 50 m: V. Albonte (Viitorul) 6,3; lungime: M. Bolog (C.S.S.A.) 5,91 m; prăjină: Albonte 3,16 m; 50 mg: V. Oatu (Viit.) 7,4; fete: 50 m: G. Răducanu (C.S.S.A.) 6,8; greutate: M. Marin (C.S.S.A.) 9,55 m; 50 mg: A. Grecu (Lic. 2) 7,8; copil: 50 m: V. Nicolai (Sc. g-rală 198) 6,8; lungime: Nicolai 5,15 m; înălțime: F. Căldăraru (C.S.S.A.) 1,4; m; prăjină: C. Ivan (C.S.S.A.) 2,40 m; fete: 50 m: C. Sirbu (C.S.S.A.) 7,2; lungime: M. Oniță (Viit.) 4,47 m; înălțime: A. Ioniță (C.S.S.A.) 1,30 m. (Andi VILARA — coresp.).

SURPRIZILE NU AU LIPSIT LA RUGBY, DAR SALTUL CALITATIV NU SE ÎNTEVEDE

La momentul inaugural, turneele finale la rugby au stat, în genere, sub semnul surprizelor. Înfrîngerea campioaneli în Parcul copilului (R.C. Grivița Rosie — Farul 21-15) nu a însemnat unicul rezultat nesecat, 10-0 în partida C.F.R. — T.C.C.H. Mîdia Năvodari este sinonim cu cea dintîi victorie brașoveană în „A”, cu eliberarea de complexe a anonimei garnituri a antrenorului Vasile Soporan. La Cluj-Napoca, XV-le bîrlădean a înscris un pretios 6-3 în dauna Politehnicii locale, veritabilă tresărire de orgoliu a unui tehnician tînăr, Marin Balnea, vizavi de rîtinatul său coleg Alexandru Paloșanu. În fine, un semn de întrebare pentru evoluția Științei CEMIN Baia Mare, condusă pînă spre final la Gura Humorului și abia obținînd un 4-4. Pe fondul unei deficiente conceptive de joc, s-a reliefat — în aprecierea secretarului F.R.R., Ovidiu Marcu, prezent la meci — slaba pregătire a aspiranților la

trucourile naționale: Varga, Urdea, Ion Vasile. Duminică, alte partide în care... poate sări lejurile. Dintre ele, cele mai așteptate se joacă la București. Nu de alta, dar se va înregistra primul „pas” în acest sezon al Științei Petrosani (cea pregătită Titu Ionescu pentru meciul cu Steaua?) și Sportului studentesc, care a întîmpinat startul competițional... în turmele peste hotare și care joacă cu Dinamo Dincolo de surprizele ce-și vor mai face cu siguranță loc, să ne manifestăm o dată în plus speranța în jocuri de calitate, superbare celor din etapa inaugurală a anului rugbystic!

● SI JUNIORII AU LUAT STARTUL. Impresionantă siguranța și eficacitatea campioanei, Locomotiva București (antrenor: Constantin Vasile): 54-3 cu Șoimii Sibiu. Iar elevii lui Traian Dociu (Cl. Sp. Sc. 2 Constanța) au reușit un veritabil record: 122-0 cu Gr. Șc. C.F. Pitesti II

Gheorghe ȘTEFĂNESCU

● DE TREI ORI... MOTRESCU. Peirică este cel mai mare, are 27 de ani joacă în echipa campioană, a îmbrăcat de 30 de ori tricoul primei reprezentative, fiind considerat unul dintre cei mai buni atacanți ai ultimilor ani. Gigi are 24 de ani, luptă pentru un loc în linia de treișferturi a Farului. Cornel, „boc” la Politehnica din Iași (22 de ani), este al treilea Motrescu pe prima noastră scenă rugbystică, caz singular la această oră. O mamă din Birlad are toate motivele să fie mîndră...

PESTE 100 DE ELEVII LA CONCURSUL DE SCHI-FOND

La Păltiniș-Sibiu s-a desfășurat concursul republican al unităților școlare cu profil de schi-fond. La întreceri au fost prezenți peste 100 de schiori și schioare din 14 unități din țară. IATA CÂȘTIGĂTORII: 2 km, fete II: Rodica Tamaș (Toplița); 3 km, băieți II: Florin Petcu (Brașovia); 3 km fete I: Mag-

ETAPEA ECHILIBRATĂ ÎN DIVIZIA

Deși echipele care se înfruntă nu dețin poziții apropiate în clasament, meciurile Voința Brașov — Rapid București și Mobila Satu Mare — Universitatea Timișoara (din etapa a 15-a a campionatului național de baschet feminin) sînt

NOU RECORD PE TRAMBULINA DE LA BORȘA

La Borșa s-au desfășurat la sfîrșitul săptămînii trecute două concursuri internaționale de sărituri pe schiuri la care au participat sportivi din Uniunea Sovietică și România. Competițiile dotate cu „Cupa Borșa” și „Cupa Federației” au prilejuit întreceri atractive, aplaudate de numeroșii publici spectatori. În disputele pentru „Cupa Borșa” săritorul sovietic Vladimir Boiarințev (în vîrstă de 17 ani) a stabilit un nou record al trambulinei cu un zbor de 97 de metri; vechiul record era de 96 m și aparținea lui Olaf Schmidt (R.D.G.). De remarcat că tot în aceeași competiție dinamovistul brașovean Costică Buzoiu a realizat o săritură de 94 de metri.

În „Cupa Federației” Costică Buzoiu a înregistrat o performanță notabilă, situndu-se pe locul secund în clasament și depășindu-l pe sportivul sovietic Victor Iltsenko. REZULTATE TEHNICE „Cupa Borșa”: 1. Vladimir Boiarințev (U.R.S.S.) 257,9 (sărituri de 90 m și 97 m), 2. Victor Iltsenko (U.R.S.S.) 233,8 (92,5+93), 3. Costică Buzoiu (România) 220,1 (81+94 m), 4. Gheorghe Gereș (România) 206,6 (82,5+85), 5. Gabriel Sîlunge (România) 170,7 (74+79), 6. Radu Hossu (România) 166,6 (71+74). „Cupa Federației”: 1. Vladimir Boiarințev 225,4 (92+87,5), 2. Costică Buzoiu 203,3 (83,5+79,5), 3. Victor Iltsenko 194,9 (79,5+77,5).

C. IUREȘ — coresp.

DINAMO — „U” CLUJ-NAPOCA 3-0, LA VOLEI

Jeri, în sala Dinamo s-a desfășurat partida restantă dintre divizionarele A masculine Dinamo și „U” Cluj-Napoca. Cum era și firesc, victoria a revenit echipei dinamoviste cu 3-0 (4, 5, 5) în numai 40 de minute de joc. Oaspeții, neasistați de antrenorul lor C. Bengeanu (bolnav de mai multă vreme), au apărut în teren total demobilizați și resemnați cu gîndul retrogradării din divizie (practic, nu mai au nici o speranță de salvare). În această situație, dinamoviștii, deși fără Dumănoiu (viroză) în teren, n-au fost obligați nici o clipă să joace la nivelul posibilităților (A.B.).

CUPA „JUBILEUL A.C.R.”

Cu prilejul aniversării a 75 de ani de la înființarea Automobil Clubului Român, în întreaga țară se va desfășura o competiție automobilistică dotată cu „Cupa Jubileul A.C.R.”. Întrecerea, organizată de către Filialele A.C.R. județene (și a municipiului București) se desfășoară în 3 etape: I, locală (pînă în jurul datei de 10 martie), a II-a, interjudețeană (pînă la sfîrșitul lunii martie) și a III-a, finală, în luna aprilie. În Capitală prima etapă s-a desfășurat pe poligonul de la Pantelimon și a constituit un succes al asociației sportive a școlii de șoferi (antrenor Petre Șurloiu), ai cărui membri au ocupat primele trei locuri: 1. Ion Coteneșcu (campionul „Dacia” de anul trecut), 2. Tache Marin, 3. Mihai Voiu. Au mai participat sportivi din asociațiile Justiția, INMT, Institutul de cercetări pentru transporturi și telecomunicații.

ÎN ATENȚIA CUMPĂRĂTORILOR DE AUTOTURISME DA...

Magazinele I.D.M.S. livrează în DACIA 1300 după cum urmează: — Mag. București, Bacău și Iași DACIA 1300 celor programați pînă la — Mag. Cluj livrează autoturisme programați pînă la 30 iunie 1979. — Mag. Pitesti, Brașov, Timișoara DACIA 1300 celor programați pînă la — Mag. Reșița livrează autoturisme programați pînă la 15 mai 1979.

MAESTRII ŞAHULUI AU LUAT STARTUL

Ieri după-amiază, „vernisaaj” şahist în aula B.C.U. Prima rundă a turneului internațional ne-a oferit câteva partide interesante, de luptă, cu decizii greu previzibile. Cel mai grăbit în a-si fructifica avantajul de poziție obținut în mutările de deschidere a fost maestrul francez Aldo Haik, care l-a învins pe cehoslovacul Alois Lanc printr-o frumoasă combinație de atac, în care dama albă și nebulul ei au acționat pe irezistibile diagonale de atac. Negrul a cedat la mutarea 29. Spre victorie părea să se îndrepte și Victor Ciocălcea, care a asaltat cu vehemență poziția iugoslavului Iasa Rogul, dar la întrerupere acesta, desi cu o figură în minus, amenință şah etern cu turnurile sale. După manevre poziționale pregătite cu minuțiozitate, Theodor Ghițescu a lansat un atac câștigător asupra poziției pieselor albe ale lui Ion Birescu, câștigând la mutarea 34. Remize, mai mult sau mai pu-

tin timpurii, au fost în schimb partidele dintre V. Sloica și M. Şubă — mutarea 20, J. Byelczyk (Polonia) și P. Peev (Bulgaria) — 28, L. Barczay (Ungaria) și W. Uhlmann (R.D. Germană) — 34. Întreruptă, partida înăurului Ovidiu Foișor cu marele maestru sovietic Mark Taimanov.

În afară de concurs, dar demnă de prim-plan, a treia partidă a barajului pentru titlul de campion național, care se dispută în paralel cu turneul. Volodea Vaisman (cu albele) a demonstrat că o pereche de cai poate fi cel puțin egală cu cea a nebulilor lui Mihai Ghindă, atunci când aceștia n-au suficientă rază de acțiune. După laborioase manevre de ambele părți, jocul s-a întrerupt într-un moment de echilibru. Scorul se menține asadar în avantajul campionului „entire”: 1½-½ pentru Ghindă. Azi, întrecerile se reiau de la ora 16.

Radu VOIA

TURNEUL DE LUPTA DE LA MINSK, PRILEJ DE EXPERIMENTE

MOSCOVA, 6 (Agerpres). — La turneul internațional de lupte greco-romane de la Minsk, au terminat învingători sportivi: Andonov, Nersesian, Mehradiev, Davidian, Szupron, Niftulaiev, Korban, Dubrovski, Inkiov, Kolcinski. Dintre luptătorii români cel mai bine s-a clasat M. Boțilă, locul 2 la cat. 57 kg. R. Codreanu (supergrea) s-a situat pe locul 3. Au participat sportivi din 18 țări. Cu prilejul acestui turneu, la recomandarea Federației internaționale au fost experimen-

tate noi reguli destinate să dea o mai mare spectaculozitate acestui sport. Astfel, concursul a durat numai două zile, sportivii din cinci categorii de greutate au luptat șase minute (în loc de 9) cu o pauză de un minut, iar la alte cinci categorii tot șase minute, dar fără pauză. O echipă de cercetători de la Institutul de medicină sportivă a supus pe participanți unui control amănunțit înainte și după meci. Rezultatele observațiilor făcute de specialiști vor fi comunicate cu prilejul sesiunii Biroului federației internaționale de lupte, ce va avea loc în luna aprilie în România, cu prilejul campionatelor europene.

CLASAMENTUL PRIMELOR JUCĂTOARE DE TENIS DIN LUME

NEW YORK, 6 (Agerpres). — În urma rezultatelor înregistrate în ultimele turnee ale circuitului internațional feminin de tenis, în clasamentul pe puncte al celor mai bune jucătoare de tenis din lume pe primul loc se află Martina Navratilova — 2500 p, urmată de Chris Evert — 1456 p, Tracy Austin — 1220 p, Diane Fromholtz — 1180 p, Virginia Ruzici — 1026 p, Wendy Turnbull — 1000 p, Greer Stevens — 896 p, Virginia Wade — 796 p, Ann Kiyomura — 710 p și Mima Jausovec — 662 p.

O REEDITARE A FINALEI C. M. LA FOTBAL

AMSTERDAM, 6 (Agerpres). Federația olandeză de fotbal a anunțat lotul pentru meciul amical pe care reprezentativa Olandei îl va susține pe 22 mai, cu selecționata Argentinei, meci ce constituie o reeditare a finalei campionatului mondial. Din lot fac parte printre alții, cunoscuții jucători Rensenbrink, Neeskens, Schrijvers, frații van der Kerkhof, Geels. Meciul va avea loc la Berna, cu ocazia inaugurării noului sediu al F.I.F.A.

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

ATLETISM ● Crosul pentru trofeul „Campaccio”, desfășurat în apropiere de Milano, a fost câștigat de polonezul Bronislaw Malinowski — 12 km în 33:33. L-au urmat Claudio Solone (Italia) — 33:54,3 și Jerzy Kowal (Polonia) — 34:18,0.

AUTO ● Cursa de la Kyalami pentru C.M. (formula 1) a revenit canadianului Gilles Villeneuve (Ferrari) cu o medie orară de 138.600 km. urmat în ordine de Scheckter, Jarrier, Andreotti, Reuteman, Lauda. În clasament, după 3 probe, conduce francezul Jacques Laffite — 18 p, urmat de Reuteman — 12 p, Villeneuve — 11 p, Depailler — 9 p.

BASCHE ● La Vancouver (Canada), o selecționată locală a învins cu 79-71 (43-38) echipa U.R.S.S. Coșgeterul partidei a fost sovieticul V. Tkacenko — 25 p.

CICLISM ● „Cursa de 6 zile” de la Hanovra s-a încheiat cu victoria cuplului Patrick Sereu (Belgia) — Albert Fritz (R.F.G.) ● „Turul Corsicci” a fost câștigat de suedezul Sven Nilson, urmat de francezii Rene Bittinger și Christian Jourdan.

FOTBAL ● În finala turneului pentru echipe de juniori, de la Taskent, se vor întîlni selecționata R.D. Germane și R.F. Germania. În ultimele meciuri din grupe: R.D.G. — Ungaria 0-0; R.F.G. — Finlanda 3-1.

SAH ● În turneul internațional feminin de la Belgrad, după trei runde, conduce Maia Ciburdandze — 2½ p, urmată de Mije — 2 p (1) Gostovici 2 p, Veroczy și Boskovic — 1½ p (1). Maestra româncă Gertrude Baumstark, care a întrerupt în rundă a treia cu Vissdik, ocupă locul 9, cu 1 p (1). În runda a 7-a a turneului de la München, Olafsson l-a învins pe Dankert, iar Spasski a remizat cu Pachman. Lider al clasamentului se menține Spasski, cu 5 p, ur-

mat de Olafsson — 4 p, Andersson, Hübner și Stean — câte 3½ p (1). Campionul mondial A. Karpov s-a retras din turneu, plecând de urgență la Leningrad, unde tatăl său se află grav bolnav.

TENIS ● Primele partide în turneul feminin de la Philadelphia: Wendy Turnbull — Rayn Fox 6-0, 6-1; Barbara Potter — Renata Tomanova 3-6, 6-2, 7-5; Sherry Acker — Rene Blount 6-4, 6-4; Mima Jausovec — Caroline Stoll 7-5, 7-3; Greer Stevens — Betty Stewart 6-0, 6-4. ● Într-o partidă demonstrativă disputată la Viena B. Borg l-a învins cu 6-2, 6-2 pe austriacul P. Feigl.

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

INTREGERI DE SCHI

● Reluate la Lake Placid, întrecerile pentru „Cupa Mondială” au prilejuit un nou succes schiorului suedez Ingemar Stenmark, învingător la slalom uriaș, probă în care a lăsat în urmă pe Hans Enn (Austria) și Peter Lüscher (Elveția). Coborirea a revenit austriacului Peter Wirnsberger. În clasamentul general, lider se menține Peter Lüscher — 185 p, urmat de Phil Mahre (S.U.A.) — 155 p și Ingemar Stenmark — 149 p.

● Fondiștii s-au întrecut la Lahti, unde proba de 50 km a fost câștigată de suedezul L.E. Eriksen — 2h30:38,57 urmat de norvegianul Oddvar Braa — 2h30:39,88. Ultimul însă continuă să conducă în clasamentul general, cu 107 p. Sovietica



MIERCUREA CIUC, 6 (prin telefon). Lucrurile s-au clarificat în bună măsură la această a 11-a ediție a Campionatului european de hochei pe gheață pentru juniori, grupa B. După două etape disputate în seriile preliminare, patru echipe s-au detașat ca valoare, urmînd ca între ele să se împartă locurile frunțase ale clasamentului final. Trei dintre ele, cele ale României, Franței și Iugoslaviei, au fost, dealtfel, protagoniste ediției trecute a întrecerii, lor adăugîndu-li-se acum formația Norvegiei care, promovată din grupa C, face un spectaculos salt de calitate.

Jocurile de pînă acum, urmărite în fiecare zi de peste 4000 de spectatori, au arătat un sensibil echilibru de forțe și o bună valoare a participăntelor. Cu excepția victoriilor categorice, la scoruri mari, ale formației României (care deține, dealtfel, și golaverajul „record” al întrecerii) toate celelalte meciuri au fost foarte strînse, adesea cu o evoluție a scorului palpitantă și de cele mai multe ori cu victorii decise în ultimele minute, adică atunci cînd și-a spus cuvîntul superioritatea în pregătirea fizică a tinerilor hocheiști.

PATRU ECHIPE ÎN LUPTA PENTRU PRIMELE TREI LOCURI!

Față de evoluțiile sale din jocurile de verificare, lotul nostru este în real progres. Echipa pregătită de antrenorii M. Flamaropol, A. Kalamar și V. Boldescu manifestă o bună sudură (nu numai tehnică, ci mai ales sufletească), o

lul decisiv al victoriei. Scorul era însă... 11-1 pentru România!

Pregătirile echipelor care aspiră la primele locuri au continuat intens și în ziua așazis liberă. În lotul nostru produce o oarecare îngrijorare accidentarea lui Chiriță (lovitură cu pucul în gleznă). Doctorul Anton Biro este însă optimist, asigurîndu-ne că pînă mîine (n.r. azi) el va fi restabilit. Să notăm în plus că linia Chiriță — Todor — Dumitrache este pînă acum cea mai eficientă a campionatului, avînd la activul său 11 din cele 21 de goluri ale echipei române.

Cu foarte mare interes este așteptată reuniunea derby de mîine (n.r. azi) care programează partidele decisive: România — Franța și Norvegia — Iugoslavia. Un amuzant joc al sorților a făcut ca meciul România — Franța să reediteze derbyul de anul trecut, cînd francezii, smulgînd un rezultat egal, s-au calificat în finala competiției, pierzînd în fața Italiei în prelungiri și după executarea șturilor de penalizare. Ce va fi de această dată? Să sperăm că tinerii hocheiști români nu vor mai pierde pe... linia de sosire.

Valeriu CHIOSE

CLASAMENTE

Seria I

1. NORVEGIA	2 2 0 0 9-24
2. Iugoslavia	2 2 0 0 11-54
3. Ungaria	2 0 0 2 3-9 0
4. Austria	2 0 0 2 4-11 0

Seria a II-a

1. ROMANIA	2 2 0 0 21-34
2. Franța	2 2 0 0 10-24
3. Olanda	2 0 0 2 3-13 0
4. Danemarca	2 0 0 2 2-18 0

Programul de azi:

ora 10: Olanda — Danemarca (seria a II-a); ora 13: Austria — Ungaria (seria I); ora 17: România — Franța (seria a II-a); ora 19: Norvegia — Iugoslavia (seria I).

mare plăcere de joc și de... gol. Luni seara, am asistat, spre exemplu, la o scenă emoționantă. Cînd în min. 58 Baricz a înscris ultimul punct al formației române în întîlnirea cu Danemarca, pe banca jucătorilor noștri a fost o asemenea explozie de entuziasm, ca și cum s-ar fi marcat go-

O COMPORTARE FRUMOASĂ ȘI JOCURI DE CALITATE

Corespondență din Eindhoven

Organizarea în primăvara anului 1971, în mai multe orașe din Olanda, a întrecerilor grupei C a campionatului mondial de hochei (competiția a fost atunci dominată de reprezentativa României) a însemnat un mare avînt pentru sportul cu crosa și pucul, pentru oficialități, pentru conducătorii diferitelor cluburi de hochei, pentru antrenori și mai ales pentru jucătorii olandezi. La puțină vreme după aceasta, am

tre care și o victorie cu 7-5 în partida cu selecționata României.

Aceștia au fost însă niște zile frumoase de care iubitorii hocheiului nostru își aduc aminte cu o oarecare nostalgie, deoarece au urmat cîțiva ani mai grei, cu mai puține succese, ba chiar și cu o retrogradare a naționalei olandeze în grupa C, după întrecerile din 1977 de la Tokio. Din fericire, anul trecut — în decurul cu totul inedit pentru hochei de la Las Palmas — din insulele Baleare, sportivii noștri au avut iarăși o evoluție bună în grupa C, astfel că acum ei își vor măsura din nou forțele cu hocheiștii din eşalonul secund al C.M.

Pentru apropiatele întreceri de la Galați, unde echipa Olandei a mai jucat în 1970 (grupa C a C.M.), antrenorul Hans Westberg a triat un lot numeros de jucători dintre care s-a oprit, pînă una alta, la 25, urmînd ca deplasarea în România, conform regulamentului internațional, s-o facă doar 20. Ei au fost selecționați din mai



multe echipe: Feenstra Heerneven, Bisschop Amsterdam, Tilburg Trappers, GJS Groningen, Roswell Nijmegen și Red Eagles Den Bosch. Cel mai vîrstnic jucător din lot este fundasul George Paternousek (născut în 1947), cei mai tineri — născuți în 1959 — fiind Maarten Burgers — fundas, Henk Hille — fundas și Harry van Heumen — înaintas. Căpitanul echipei este atacantul Larry van Wieren, unul dintre cei mai reputați hocheiști olandezi, component al formației din Heerneven.

Echipa Olandei va sosi în București în ziua de 14 martie, cu dorința unei comportări cît mai frumoase și a unor jocuri de calitate.

PIET VAN DEN BOSCH
ziarist sportiv

ULTIMA VERIFICARE A HOCHEIȘTILOR NOȘTRI

(Urmare din pag. 1)

Reuniți din nou ieri în Capitală, după o „vacanță” de două zile, hocheiștii noștri se antrenează zilnic pe patinoarul „23 August”. Accentul se pune în-deosebi pe omogenizare, pe sudura liniilor, pe repetarea și

perfecționarea unor scheme tactice care — din motivele arătate — au putut fi mai puțin exersate la Galați.

Revenind la perioada celor șase meciuri de pe patinoarul care — începînd de vineri a viitoare —, va găzdui întrecerile, se cuvine să relevăm buna pregătire fizică a lotului, factor decisiv mai ales în ultimul meci cu Dizelist Penza (în a treia repriză, 4-0 pentru hocheiștii noștri și victorie finală cu 6-3) și în primul cu Banik Sokolov (5-2, după ce pînă în min. 54 tabela de marcaj arăta 2-2!). Și în al doilea meci cu echipa cehoslovacă lotul nostru s-a prezentat bine la acest capitol, din nou ultima repriză (4-0!) fiind ilustrativă. Să sperăm că acest câștig nu va fi diminuat pînă la 16 martie și că el va funcționa, în continuare, ca un „atu” al team-ului nostru. Din acest punct de vedere, apreciem ca foarte utilă perfecționarea meciurilor de vineri și sîmbătă cu Japonia și Austria (ambele loturi sînt aseptate astăzi-seară în Capitală), veritabile „repetiții generale” în compania unor echipe cu care la Galați ne vom găsi față-n față în meciuri oficiale și pe care le vom urmări, mai întîi, mîine, în confruntarea lor directă.

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

Galina Kulakova a câștigat proba feminină de 10 km — 32:58,70, iar echipa U.R.S.S. s-a clasat prima la ștafeta 4x5 km, în 1h07:21,3. În clasamentul „Cupei mondiale” conduce Raisa Smetanina. Proba de trambulină (70 km) a revenit americanului Jim Denney, iar combinata nordică finlandezului Jouko Karjalainen.

● În „Cupa Europei”, slalomul uriaș de la Borovet (Bulgaria) a revenit francezului Michel Villon, urmat de sovieticul Vladimir Andreev și elvețianul Christian Hemmi.

C.E. DE HOCHEI (JUNIORI) — GRUPA C

● La Alma Ata, patinatorul norvegian Tom Oksholm a stabilit un nou record mondial de juniori la 3000 m, cu 4:10,75.

NOI STARTURI ALE PATINATORILOR

● Americanul Eric Heiden s-a clasat primul în poliathlonul de la Inzell, cu 165,095 p, urmat de norvegianul Kai-Arne